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Notulen regio-comité Vlaams-Brabant en Brussel  
Vergadering van 30 januari 2024 

 
 
 

Aanwezig: N . Ricquier, J. Jacobs, P. Dom, S. Silverans, A. De Wit, R Van den Broeck en T. Sulmont 
Uitgenodigd:  
Afwezig met kennisgeving:    
Afwezig:  
 
Vergadering regio-comité (RC) onder voorzitterschap van Nico Ricquier, voorzitter. ZOOM wegens 
blockades van ‘boerenprotest’ 
 
1.​ Secretariaat 

▪​ Briefwisseling: 
 

Datum Van/aan Toelichting Datum 

   
 

   
 

 
2. Financieel 

●​ De vergadering bekijkt op basis van de cijfers van vorig jaar wat het budget (inkomsten en uitgaven) zal zijn 
voor en van het regio comité  voor dit jaar  

●​ De km-vergoeding is voor het lopende kwartaal verhoogd naar 0,4269.  Organiseer je een wedstrijd? Dan kan 
je  hier  de template downloaden om de kamprechter en - indien nodig - de jurysecretaris en/of starter te 
vergoeden. 

●​ Prijzen CVB-rangschikking : 12 categorieën (prijzen voor 11 -tot 14  apart per jaar en Prijzen voor cat 2 jaren 
15-16,  17+  (totaal 12 )  Juiste vorm is nog te bepalen maar budget is  50 - 30 - 20 euro voor goud zilver en 
brons per categorie. 

 
3. Sportsecretariaat  

●​ De vergadering spreekt de waardering uit naar de clubs voor organisaties van PK (en PK LA) van 2023 .  
●​ Publicatie lastenboeken PK wedstrijden is een verwijzing naar de Zwemfed documenten inclusief 

de deelnamevoorwaarden. Er is geen organisatie van 50m-bad wedstrijden door het regiocomité 
meer.  

●​ Verslag van de regioraad 09 januari 2024  
o​ Evaluatie PK Lange afstand: enkel in Vl B waren de 2 dagen en goed bezet. 
o​ Jaarvergadering - er is geen zwemfed presentatie/mededeling De Zwemfed zal  wel aanwezig of 

vertegenwoordigd zijn. 
o​ Regionaal criterium Vlaams-Brabant  wordt door onze vertegenwoordigers aan de RR toegelicht.  
o​ PK 2024 : Zwemfed harmoniseert over de regio’s en provincies de  deelname-voorwaarden het 

programma en de Lusten & Lasten voor de organisatie. De data PK en PK Lange afstand   
▪​ 1 en 2 November PK LA  
▪​ 19 - 20 Oktober 2023 PK 
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●​ Official cursus:  In het voorjaar staan er opnieuw verschillende opleidingen ingepland.  In Antwerpen zal er ook 

een opleiding Jurysecretaris Federaal doorgaan.  Naast de TAK zijn volgende officials Vlaams Brabant aan 
een traject aan het werken :  

o​ Voor kamprechter : Vanessa Flasselaers en Els Monté   
o​ Voor starter (verkort traject naar SF) : Sandra Trullemans 

●​ Welke officials per club zijn actief en welke NIET meer actief. Joeri stuurt naar Trui wat er beschikbaar is van 
aanwezigheden,   

●​ Hoofdjury - BK 19-21 April-20 in Antwerpen  aan KP, SF en de JF  wie wil fungeren voor volledige WE 
minstens 1 volledige dag ?  

●​ Prestatietijden: De Zwemfed (Pascale) heeft de lijsten getrokken voor berekening van het aantal behaalde 
loodsvisjes 2023. Deze staan momenteel ook op de website en de tijden van loodsvisjes 2024 zijn aangepast 
aan de huidige FINA-tabellen. Aanpassingen die gedaan zijn: meisjes 25m-bad ​
Je kan deze terugvinden op de pagina prestatietijden. 
Te checken in Splash (Meet Manager) : wanneer een A-tijd (precies) wordt gehaald dan komt die zwemmer bij 
beide categoriën van (level+ , level-). 
Formulieren aflossingen komen geen baan en reeks voor.  

●​ Zomerwedstrijden is nog open - Belgische en VZC ?   - November BK KB in Gent  
 

4.  Varia 
●​ MOEV - PK schoolzwemmen (secundair) :op woensdag 7 februari, organiseren MOEV Vlaams Brabant hun 

jaarlijks provinciaal kampioenschap zwemmen voor de secundaire scholen. Net als de voorbije jaren staat dit 
weer gepland in Strombeek-Bever (Zwembad Pierebad - Ringlaan 25).  Naar analogie met voorgaande jaren 
zoeken wij ook nu weer een starter en tijdsopnemers / keerpunt-en zwem-rechters die ons kunnen(en willen) 
bijstaan op deze woensdagnamiddag van 13 uur (eerste start 13u30) tot ongeveer 16uur/16u30.  

●​ De vergadering overloopt de Zwemfed Nieuwsbrief van 12 januari  2024: 
 

5.   Regeling van de werkzaamheden 
▪​ Uitsturen Save the date JV RC 9 maart 2024 

o​ Wendy Van Opstal - voorzitter en secretaris ZCT vraagt :  Moet de vertegenwoordiger voor onze 
zwemclub een bestuurslid zijn?  - neen, enkel aangeduid worden door het bestuur via het 'delegatie 
formulier.  

o​ Sam Weinberg - Brussels Gay Sports (BGS) vraagt: Is het mogelijk om een van onze 
(Nederlandstalige) zwemmers te sturen om ons club te vertegenwoordigen? - Ja, via aanduiden met 
delegatie formulier​
En volgt er een boete (zoals bij de Zwemfed-vergadering) bij niet-deelname? - neen 

o​ Ter info: aantal leden 2023 Vlaams Brabant : 11.733 leden met 1765 CV nummers 15%  
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▪​ Ontbijtreceptie 16 maart 2024 voor leden regiocomité  als blijk van waardering voor inzet voor de 

zwemsport(en) 
 
6.  Op te volgen punten: 
 
Datum Wat Wie Tegen 
    
    
    

 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar online aanwezigheid en sluit de vergadering. 
 
De verslaggever, 
 
Pascal Dom 
 

Regio-comité Vlaams-Brabant & Brussel​ www.pbz-vlb.be​  

http://www.pbz-vlb.be

	Notulen regio-comité Vlaams-Brabant en Brussel  

